

面向职工 打好基础 服务一线 开展活动

在企业文化建设的上下功夫

本报讯 省建筑系统各级工会针对企业战线面广、工地分散在全省以至全国各地的特点，在企业文化建...

各级工会在开展群众性自我教育和引导职工学文化、学技术方面也收到明显效果。他们配合行政教育...

从“烟灰缸”说开去

近日，笔者在某单位看到会议室上摆放着若干用废旧饮料筒制作的“烟灰缸”，在洁白的桌面上...



“东方宝石”朱鹮呈现可喜发展迹象

本报讯 6月下旬以来，秦岭南麓的陕西省洋县三岔河、白河沟、时家湾、团山河等4个巢区出生的12只幼朱鹮...

西安糖尿病治疗中心为患者义诊三日

本报讯 陕西省建材医院西安糖尿病治疗中心于本月1日至3日举行为期三天的义诊活动。

增强禁毒意识 严惩毒品犯罪

在“6·26”国际禁毒日前夕，我省法院系统公开宣判了11起毒品犯罪案，涉及案犯51人，其中13人被处以极刑...

职工信箱

百事通先生：国有企业的劳动合同制工人退休养老以后，实行社会保险制度。请问，劳动合同制工人的退休养老待遇具体的讲有哪些方面？

劳动合同制工人的退休养老待遇及其支付办法

生活待遇，陕西省人民政府根据国务院《国营企业实行劳动合同制暂行规定》于1992年发布了《陕西省国有企业劳动合同制工人退休养老待遇试行办法》...

建议尽快建立“寻人联系中心”

编辑同志：近年来城市儿童走失事件时有发生，家长为寻找孩子，不仅要花费大量的时间和精力，而且给家庭或单位带来不安，甚至出现不良后果。

以往，迷童走失后，群众一般是把孩子交给派出所或交警部门，而他们也习惯与孩子走失地点附近的派出所电话联系，如果查找不到，还要给更多的派出所或单位通报，这样做费时费力，效果还不一定好。

世界杯足球赛日子里



贼性难改

▲越狱在逃、连续作案的逃犯丁犯合近日在三原火车站落网。丁犯合，原名秦镇西，河南人，1991年因盗窃被判处有期徒刑14年。

陈胜录再行败露

▲6月17日，佛坪县栗子坝派出所和乡治安办破获了一起利用假出土文物诈骗案。今年以来，案犯陈胜录在其家乡到处吹嘘他在建厕所时挖出了元宝、金元宝、金条、金条、银圆等出土文物...

电视预告

Table with columns for date (7月6日, 7月7日, 7月8日), time, and program details.

礼泉村村将办起邮政代办所

本报讯 村村都有邮政代办所，农民寄信、存款、订报刊等，足不出村便可办理。这在礼泉县已开始变为现实。

我省发现罕见袖珍娃娃鱼

本报讯 我省林业工作者最近在地处秦岭深山的周至县九焰乡发现了一种罕见袖珍娃娃鱼，这是继青海袖珍娃娃鱼——山溪溪之后的又一重要发现。

王俊华路明新法治性病

西安中医儿童医院(北关自强东路507号)皮肤科王俊华、路明新医师，经临床千余例尖锐湿疣患者应用，均一次治愈。

兰州军区西安北关基地

十月建起全军区第一家“养鸡场”，担负起陕西全省军垦农牧业生产推广任务。四年来的实践证明，该基地提供的父母代种鸡，共获直接经济效益二十八亿元。

野川独辟径经治疗小儿近视眼

西安中医儿童医院(北关自强东路507号)眼科青年主治医师野川独辟新径，采用针刺穴位治疗小儿近视眼，据临床统计观察，有效率为96%。

田氏三步戒毒法

西安中医戒毒康复中心研制的“田氏三步戒毒法”纯中药系列方剂以其“排毒、解毒、扶正固本”的效能和100%的戒断率疗效，治愈了来自香港、深圳、珠海、兰州、东北、内蒙古等地200多名吸毒者。

告癫痫患者

我院最近聘请癫痫名医老大夫和赵大夫为癫痫患者诊治。车、赵大夫出身于医学世家，在继承前辈医学的基础上，又根据临床40余年的经验，总结出一套独特的从根本上治疗癫痫病的新方法。

骨质增生一贴灵

西安中山医院院长赵兰香通过数年的艰苦努力结合多年临床经验，采用数十种中药药精而成的一贴灵膏药与内服“降痛灵”中成药相结合，标本兼治对治疗因血瘀气滞、肾虚劳损、风寒湿痹等引起的骨质增生、风湿类风湿关节炎、肩周炎及各类疼痛疗效显著且疗程短一次见效。

中风偏瘫脱发病的救星

位于西安市青年路77号的西安周平神龙脱发病中风偏瘫科门诊，主治：脂溢性脱发、斑秃及各种脱发疾病，中风偏瘫、脑血管病、动脉硬化引起的四肢麻木、口眼歪斜、言语不清等中风后遗症。

婴幼儿皮肤病的克星——宝肤康

“宝肤康”系获得国家专利的、用纯棉布制做的婴幼儿药制保健服装，它集实用、防治、保健于一体，经资料检索属国内首创。

专治男女性病与不育症

咸阳市秦都区第一人民医院特设专科门诊，由中医师全海平主治：肾亏阳痿、早泄遗精、少精无精、月经错乱、宫寒不孕、附件炎、宫颈糜烂等引起的男女不育症及梅毒、淋病、尖锐湿疣、疱疹、疥疮、生殖器溃疡等性病，当天见效，欢迎诊治。

复方醒脑丸系列

随着人类进入老龄化社会，老年性痴呆已成为一种常见病、多发病，严重影响老年人的生命健康。西安康泰医院老年病科特聘原任西安老年病医院院长、省老年学会理事郭忠唐大夫，积40年临床经验研制出专治老年性痴呆的特效药“复方醒脑丸”等系列产品，主治老年性痴呆、脑梗塞、动脉硬化后遗症、智力不全、记忆力减退等症。

获优秀专利金奖

“田氏三步戒毒法”获优秀专利金奖。西安中医戒毒康复中心研制的“田氏三步戒毒法”纯中药系列方剂以其“排毒、解毒、扶正固本”的效能和100%的戒断率疗效，治愈了来自香港、深圳、珠海、兰州、东北、内蒙古等地200多名吸毒者。